

Kedves Részvevők, tisztelt Érdeklődők!

Ötödik hírlevelünkben szeretnénk tájékoztatni Önöket a 2022-es év első félévének BIG-inn tevékenységeiről és eredményeiről. Nagy örömünkre szolgált, hogy a pandémia indokolta megszorítások feloldásának köszönhetően, újra személyes találkozásokat szervezhettünk a gyerekeknek. Ezenkívül számos más tevékenységünk keretében szerveztünk izgalmas, érdekes programokat.

## **KIRÁNDULÁSOK A GYEREKEKKEL ALSÓ-AUSZTRIÁBAN**

### 2022.05.25. Látogatás a lichtenwörthi Víztisztító Központban

A BIG\_inn At-HU projekt keretében az Alsó-ausztriai Tartományi Vezetés Óvoda Szakosztályának projektcsapata **2022. május 25-én tanulmányi kirándulást** szervezett a kiemelt témaként kezelt MTMI-témák keretén belül a **lichtenwörthi Víztisztító Telepre** (*Abwasserverband Wiener Neustadt-Süd*). A programot a **Bad Erlach-i óvodával** együttműködve rendeztük, ahol a gyerekek a projekt keretén belül a korai nyelvi fejlesztés innovatív oktatási céljának megfelelően évközben magyar foglalkozásokon is részt vesznek.



### 2022.05.24. A térség értékei – óvodások a warthi Mezőgazdasági Szakiskolában



**2022. május 24-én a grimmensteini óvoda** a BIG\_inn AT-HU projektnek köszönhetően **tanulmányi kiránduláson vett részt**. A warthi Mezőgazdasági Szakiskolába tett kirándulást kifejezetten a térség regionális potenciáljainak megismerése érdekében valósítottuk meg. A kirándulás során a gyerekek **magyar és német nyelven** ismerhették meg

a számítógépek által vezérelt szarvasmarha-telep érdekességeit, külön erre a célra készített oktatási szemléltetőeszköz segítségével kipróbálhatták, milyen tehenet fejni.  
<https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projektrendezvenyek/kirandulasok-a-gyerekekkel-also-ausztriaban/>

## ALSÓ-AUSZTRIAI INNOVÁCIÓMENEDZSMENT WORKSHOPOK

*Fenntartható innovációmenedzsment az oktatási intézményekben* volt a témája a BIG-inn AT-HU és az EduSTEM AT-CZ c. szinergiaprojekt keretében Thomas Hofer és Michaela Golla oktatók vezetésével szervezett határon átnyúló képzési tevékenységeinknek. Az osztrák, cseh és magyar szakértők segítségével kidolgozott, hat képzési dimenzióra osztott tanterv alapján **2021 második felében és 2022 első felében nyolc workshopot tartottunk Alsó-Ausztriában**. A koronahelyzet miatt online tartott workshop-sorozatunk nagyon pozitív visszhangot váltott ki a résztvevő **27 iskola- és óvodavezetőből**, akik remek útmutatást kaptak arra nézve, hogyan tudják jobban kezelni napi intézményszervezési feladataikat. További érdekességekért kattintson az alábbi linkre: <https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/visszajelzes-az-also-ausztriai-innovacios-menedzsment-workshopokrol/>

## EGY NYELVET BESZÉLÜNK? NEMZETKÖZI KONFERENCIA SOPRONBAN



A Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar 2022. április 28-án adott otthont az **Egy nyelvet beszélünk? – Gyermeklét és pedagógia a nyelvi, kulturális és társadalmi terek kontextusában** című 15. Képzés és Gyakorlat Neveléstudományi Konferenciának, melyet a BIG\_inn AT-HU projekt keretében a kar a Magyar

Agrár- és Élettudományi Egyetem Neveléstudományi Intézetével közösen szervezett. A konferencia több, mint 150 jelentkezőt fogadott, akik szekció-, és poszterelőadások keretében

számolhattak be tudományos kutatásaik eredményeiről. <https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/nemzetkoezi-konferencia-sopronban-20220428-an/>

## MTMI WORKSHOPOK BÉCSI ÁLTALÁNOS ÉS KÖZÉPISKOLÁKBAN

2022 tavaszán a bécsi Oktatási Igazgatóság Európai Irodája elindította az általános és középiskolák számára szervezett **MTMI és a nyelv az osztályteremben** című műhelymunkáit. Ezek a workshopok a BIG\_inn AT-HU és az EduSTEM INTERREG V-A szinergiaprojektek keretében valósultak meg 2022 márciusa és júniusa között. A kétrészes workshop célja az volt, hogy az **általános és középiskolai tanárokat** megismertesse a **nyelvközpontú MTMI-oktatással**, és hogy az iskolákat értékes felszereléssel lássa el (iskolánként mintegy 1500 euró értékben). További információkat találnak alábbi cikkünkben:

<https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/mtmi-workshopok-becsi-altalanos-es-koezepiskolakban/>



## POZITÍVAK A VISSZAJELZÉSEK A VEZETÉSTUDOMÁNYI SZIMPÓZIUMRÓL

„Innovatív oktatás, avagy az oktatásnak innovációra van szüksége” – ezzel a mottóval zajlott a **Wiener Kinderfreunde** és a **Bécsi Oktatási Igazgatóság Európa Irodája által szervezett vezetéstudományi szimpózium**, melyet **2022. május 31-én** a szervezők élőben streameltek a **bécsi yourkitchenből**, és amely a BIG\_inn AT-HU és az EduSTEM AT-CZ INTERREG projektek keretében került megrendezésre. Három országból több mint 120 résztvevő követte a rendezvényt. Részleteket olvashatnak cikkünkben az alábbi linken:

<https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/pozitiv-visszajelzes-a-vezetotudomanyi-szimpoziumrol/>



## PARTNERISKOLÁK TALÁLKOZÁSA A FERTŐ TÓNÁL

2022. április 26-án hosszú idő után lehetőség adódott rá, hogy a **Lutzmannsburgi Általános Iskola** és partneriskolája, a magyarországi **Zsirai Általános Iskola** diákjai és tanárai részt vegyenek egy közös, a Fertőtő-Fertőzug Nemzeti Parkba szervezett határon átnyúló kiránduláson. A határ menti régió regionális lehetőségeiről szóló

ismeretek nyelvérzékeny átadásának részeként szervezett kirándulás a burgenlandi projektpartner szervezésében jött létre. <https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projektrendezvenyek/kirandulasok-gyerekekkel-burgenlandban/>

*Az elkövetkező hónapokban további határon átnyúló és regionális kirándulásokat és tanulmányutakat szervezünk a gyerekek és a tanárok számára. Elérhetővé tesszük nyelvoktató társasjátékunkat az intézményeknek, valamint aktivitásaink terén további jelentős előrelépések várhatók. Érdemes követni minket a weboldalon, híreinket, cikkeinket folyamatosan frissítjük: <https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/>*

*Amennyiben Ön nem szeretne félévente BIG\_inn AT-HU hírlevelet kapni, kérjük, jelezze az alábbi elérhetőségek valamelyikén.*

### **Kontaktszemélyek:**

*További kérdések vagy megkeresések esetén a partnerek projektkoordinátorai örömmel állnak az Önök rendelkezésére:*

<https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/a-projektrol/projektpartnerek/>

*Minden kedves BIG-inn partnerünknek, támogatóknak és érintettnek  
kellemes nyarat kívánunk!*

